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PRET 14
X | Dfugost | llos¢ |Dfugosé razem
Ozn. [[em]| [em] | [szt] [m]
118 128 2 2,56
14.2 | 145 155 2 3,10
14.3 | 171 181 2 3,62
14.4 | 197 207 2 4,14
14.5 | 307 37 24 76,08
Diugos¢ catkowita [m] 89,50
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54020 co 15 cm L=1096

56812 co 15 cm L=20+X
PRET 21
X | Dtugos¢ | llos¢ |Diugos¢ razem
Ozn. [[em]| [em] | [szt] [m]
2.1 | 272 292 16 46,72
21.2 | 347 367 4 14,68
21.3 | 339 359 4 14,36
214 | 332 352 4 14,08
21.5 | 323 343 4 13,72
21.6 | 316 336 4 13,44
21.7 | 307 327 4 13,08
21.8 | 299 319 4 12,76
21.9 | 290 310 4 12,40
21.10 | 281 301 4 12,04
2.1 [ 277 297 4 11,88
Diugosé catkowita [m] 179,16
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ILOSC MAT. DLA 1 PRZYCZOLKA
BETON B30 (C25/30) —

BETON B15 (C12/15) —
STAL A—IlIN BSt500S — 4171,0 kg

53,0 mJ
13,0 mJ
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PRET 17 HEWIENEN 2
X | Dtugos¢ | lloé [Dfugosé razem minin - ~
Ozn. | [em]]| [em] | [szt] [m] —F =+ - - o
170 [122 | 132 2 2,64 S N I | I —
17.2 | 148 158 2 3,16 =2
17.3 | 174 184 2 3,68 S A1 o
17.4 | 200 210 2 4,20 g == — %
> 17.5 | 314 324 24 77,16 2
Dtugosé catkowita [m] 91,44 T HNrrd-r 0 /
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ZESTAWIENIE STALI UWAGAI!!
Nr ¢ Diugost | llosc Dtugos¢ catkowita [m]
[mm] | [em] | [szt] [ 12 16 20 1. NA RYSUNKU PRZEDSTAWIONO ZBROJENIE DLA 1 PRZYCZOLKA.
R e L T e e 2. NALEZY WYKONAC 2 PRZYCZOLKI,
ST 20 | 346 | 48 T 7s608 3. NA RYSUNKU PRZEDSTAWIONO ZBROJENIE PRZYCZOLKA PRAWOBRZEZNEGO
4| 12 | s34 | 36 2024 | ——— | —— ZBROJENIE PRZYCZOLKA LEWOBRZEZNEGO NALEZY WYKONAC ANALOGICZNIE.
T e  E— 4. DLUGOSCI PRETOW O ZMIENNYCH WYMIARACH PODANO W TABELACH.
7T %6 T 2% | 8 i TN — 5. PRETY ZBROJENIA NALEZY ULOZYC TAK ABY PROCENT PRETOW
B | 16 | 275 | 65 — | 17875 — LACZONYCH NA ZAKLAD W JEDNYM PRZEKROJU NIE PRZEKROCZYt 50%,
o | 12 | 096 | 26 [25896 | --- | —— 6. WYMIARY PRETOW ZBROJENIOWYCH PODANO W ICH OSIACH
10 20 996 18 — e 179,28
1 12 336 67 225,12 ——= — N
12 20 85 18 -—= ——= 15,30
13 12 207 67 138,69 ——= ——= Pl =
14 12 wg tabeli 89,50 ——= ——= <
15 [ 12 294 34 ——- o —
16 16 325 _6 ——= 19,50 ——=
T T T T MINIMALNOSCI OTULENIA PRETOW ZBROJENIOWYCH:
19 12 96 8 7,68 — — — 5,5 cm dla strzemion
20| 12 61 28 17,08 o — — 7 cm dla zbrojenia gtéwnego
2 12 wq_tabeli 179,16 e —
22 16 210 26 54,60 54,60 —
e R B T/ i e PRETY NALEZY UKLADAC, tACZYC | ODGINAC WG PN—91/S—10042
MASA 1m kg 0,890 1,580 2,465
RAZEM kg 1661,7 701,5 1807,6
OGOLEM kg 417
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